

赵维东等90人涉黑案一审公开宣判

本报讯（通讯员 万剑琦）4月6日，吴忠市中级人民法院对被告人赵维东等90人组织、领导、参加黑社会性质组织等罪一案公开宣判。被告人赵维东犯组织、领导黑社会性质组织罪，组织卖淫罪，组织淫秽表演罪，寻衅滋事罪，非法拘禁罪，隐匿会计凭证、会计账簿罪，行贿罪，非法狩猎罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑25年，剥夺政治权利5年，并处没收个人全部财产。其余89名被告人分别被判处20至6个月不等的有期徒刑，并处没收个人全部财产或判处

125万元至2万元不等的罚金。法院审理查明，2015年，被告人赵维东、赵维兵征得赵维刚同意，借用北京名门会的招牌拉拢王成喜等人投资800余万元，在宁夏固原经济技术开发区九龙国际商业广场筹建固原名门会。被告人赵维东依托固原名门会实行公司化经营管理，指使被告人侯文明、牛金军等人从西安、成都等地招募大量陪酒小姐，以营销部为核心，通过组织卖淫、提供异性陪侍等色情服务牟取巨额非法经济利益。为摆平顾客因

强制消费、诱导消费等发生的冲突，赵维东拉拢有社会恶名、劣迹的被告人崔宏杰、田振宁、杨磊、宗武等人暴力“看场”，赵维兵拉拢腐蚀公职人员寻求庇护。赵维刚为该组织的招牌、人员、资金等方面提供支持，对于组织的维系、运行、发展起到积极作用。自2015年至案发，以赵维东、赵维兵、赵维刚为首的黑社会性质组织多次组织实施寻衅滋事、非法拘禁、强迫交易、非法限制人身自由等暴力违法犯罪活动，严重破坏经济、社会生活秩序，造成重大社会影响。法院审理认为，以赵维东、赵维兵、赵维刚为首的犯罪组织采取公司化管理方式，通过组织卖淫、淫秽表演、提供营利性陪侍等获取巨额非法利益，多次实施暴力犯罪，为非作恶，欺压群众，依法应认定为黑社会性质组织，赵维东、赵维兵、赵维刚的行为构成组织、领导黑社会性质组织罪。根据各被告人的犯罪事实、性质、危害程度及情节，依法作出上述判决。部分人大代表、政协委员和被告人亲属旁听案件宣判。

本报讯（通讯员 杨娟）4月4日，吴忠市中级人民法院召开全市法院一年以上未结诉讼案件、久押不决案件清理工作专项督办会，贯彻落实最高人民法院、自治区高级法院关于长期未结、久押不决案件清理工作的文件和会议精神，对全市法院案件清理工作进行安排。

会上通报了全市法院一年以上未结诉讼案件、长期未结案件、久押不决案件情况，利通区法院、盐池县法院、青铜峡市法院院长分别做了表态发言，汇报了相关工作，提出了具

本报讯（通讯员 张琳）近日，青铜峡市法院在审理一起故意伤害附带民事赔偿案时，以弘扬文明、和谐、友善的社会主义核心价值观为导向，坚持法为据、以理服人，实现案结、事了、人和。

2022年1月23日22时许，被告人马某和2名朋友酒后叫被害人李某代驾。4人乘坐出租车前往车辆停放地点途中，马某因琐事与朋友发生争吵，

本报讯（通讯员 张科）为深入推进“公正与效率”司法精神，因地制宜抓住执行有利时机，近日，盐池县法院开展“盐州春雨”集中执行活动。此次集中执行行动共出动警力170人次，拘传被执行人130人次，司法拘留2人，查封房产22处、车辆34辆，拍卖成交房产3套，处置车辆1辆，成交额260余万元，共结案160件，执行到位金额1126.5万元。

盐池县法院高度重视，以提升案件执行质效、清理旧存案件、优化营商环境、落实市域社会治理要求为目标，强化组织领导，制定《盐池县人民法院“盐州春雨”集中执行活动实施方案》，以执结终本案件为重点，责任到人，细化行动方案。提前摸排案件线索，分析研判重点案件，逐案登记

利通法院“法院+金融”调解消费纠纷25件

本报讯（通讯员 郭小娟 岳婧）“原本要通过强制执行措施才有可能追回的40多万元贷款，没想到还没到诉讼程序就能一次性全部履行。”近日，中国邮政储蓄银行吴忠市利通区支行工作人员说。今年3月，吴忠市金融消费纠纷调解中心成功调解一起金融借款合同纠纷并当场履行，这也是该调解中心高效处置金融消费纠纷

本报讯（通讯员 张洁）近日，同心县法院公开开庭审理同心县域内首例串通投标犯罪案件，同心县纪委监委、中国人民银行同心县支行、张家塬乡等单位20余名公职人员参与庭审旁听。

公诉机关指控，2016年至2017

宁夏交通运输厅执法监督局吴忠分局

本报讯（通讯员 刘晓春）今年以来，宁夏交通运输厅执法监督局吴忠分局为推动“两个市场监管办法”落地落实，全面提升监管水平，以“5+2+X”全面推进“蝶变”专项行动走深走实。

按照“治源头、抓路面、堵节点、查末端”的思路，不断提高联合执法效能，实现治超工作同频共振、同轴共转“整盘棋”治理格局。为落实好“保运输、保安全、保稳定”工作目标，持续开展交通运输市场专项整治“五清行动”，区域统筹协调，联勤联动“打非治违”，规

本报讯（通讯员 刘晓春）连日来，宁夏交通运输厅执法监督局吴忠分局执法一大队联合交警，扎实开展治理货运车辆超限超载行动，全力营造安全畅通有序的交通环境。

行动中，各方注重强化部门协作，严查大型货运车辆超限超载、抛

“5+2+X”推进“蝶变”行动走深走实

范“两客一危”行业运输市场行为，强化路产路权保护，加强涉路施工监管，以“安、快、畅、美”为目标，深度净化路域环境。按照“两个市场”监管办法，以有效的“管”促进高水平的“放”，提升高质量的“服”。落实安全生产责任制，降低和减少行业潜在安全隐患，推动企业落实主体责任，维护从业者合法权益。

结合辖区辖线执法工作实际，充

执法一大队重拳出击治理超载车辆

酒遗漏、拒绝检测等违规违法行为，以“零容忍”的态度，坚决做到“发现一起、查处一起”，切实形成高压严管态势，有力震慑了交通违法为人，

同时，通过教育和处罚相结合的方式，普及运输车辆驾驶员的超限超载常识，深入讲解非法超限超载行驶带来的危害性，积极倡导拒绝超载的良

好氛围。

此次行动，共出动执法人员22人，执法车辆7辆次，查处超载车辆10辆，其中“百吨王”5辆。通过行动，进一步强化了公路超限超载治理工作，打击了一批违法超载行为，有效消除辖区安全隐患。

同心县法院法情融合执结积案

本报讯（通讯员 杨晓东）“感谢执行法官帮我追回辛苦钱，太感谢了！”近日，张某握着同心县法院罗法官的手感激地说。

2020年8月，张某申请执行马某民间借贷纠纷一案，履行标的款为70795.5元。案件进入执行程序，执行法官同张某一同来到同心县韦州镇马某家中，并通知马某子女告知拒不履行法律文书确定义务的法律后果及张某面临的困难。最终，在法律的威慑下，被执行人马某的女儿凑齐2.2万元交给张某，张某考虑到马某的实际履行能力，自愿放弃下剩款项，案件得以顺利执行完毕。

吴忠监狱

精准发力拓展临释人员就业渠道

本报讯（通讯员 马振华）“听课后打消了我的顾虑。原以为

出去找工作很难，今天才知道国家有这么多好政策，我要抓紧时间提高自己，趁年轻为今后的生活多努力。”吴忠监狱服刑人员徐某某说。4月7日，一场由吴忠市就业创业服务中心老师带来的就业创业指导讲座在吴忠监狱临释人员中引起了热议。

近年来，吴忠监狱因材施教，在延伸文化教育职业技能教育双纳入工作、强化出监课程教学、引入优秀职业技能培训项目、拓展社会适应性训练、加强临释人员出监评估等

方面做出了积极努力，持续提升出监教育成效。

今年以来，吴忠监狱精准发力、有的放矢，对出监教育实行模式重构，不断完善出监教育改造体系。与吴忠市人社局、教育局、司法局等多家单位签订帮教协议，加速推进出监教育社会化进程，构建出监教育一体化平台。在服刑人员中开展广泛调研，引入服刑人员“容易学、喜欢学、好就业”的技能培训项目，邀请公安、银行、社保局、就业指导中心等单位为临释人员授课，切实增强服刑人员谋生能力，拓展临释人员就业渠道。

完成职工档案数字化建设工作

本报讯（通讯员 张卓）近日，吴忠监狱全面启动职工人事档案数字化加工项目验收工作。验收组成员来到档案室现场，听取档案整理与数字化加工服务项目概况和工作完成情况，并实地验收全宗卷、文书档案移交，照片档案、制度上墙等工作，查看阅档室、档案库房等处，认为该项目符合标准，同意验收。

档案数字化建设是对新形势下档案管理工作提出的新要求，是吴忠监狱档案管理信息化建设和推进“智慧监狱”应用的重要举措。此次职工人事档案数字化建设项目顺利验收通过，将进一步提升吴忠监狱档案管理水平，为下一步监狱整体档案信息化工作建设提供经验。

红寺堡区法院

以讲促学让廉洁教育入脑入心

本报讯（通讯员 李进虎）近日，吴忠市红寺堡区法院以开展“廉政警示教育周”活动为契机，充分发挥领导干部“领头雁”作用，该院党支部书记带头促学，为全体干警讲授“知敬畏 存戒惧 守底线”党风廉政建设专题党课。

主讲人从“党员干警牢牢把握新时代纪律要求”入手，教导全体干警

要自觉将纪律建设摆在更加突出的位置，牢固树立党章意识，自觉用党章党规党纪约束自己的一言一行。要树立正确权力观，做到公正用权、依法用权、为民用权，永葆共产党人拒腐蚀、永不沾的政治本色。要自觉遵守新时代政法干警“十个严禁”，廉洁用权，切实让人民群众感受到公平正义就在身边。

提升应用能力深化智慧法院建设

本报讯（通讯员 李进虎）为进一步提升全体干警科技应用能力，持续深化智慧法院建设。近日，红寺堡区法院组织全体员额法官、书记员开展24小时自助诉讼服务终端使用培训活动。

此次培训以PPT演示讲解为主，主讲人从设备名称、设备功能、设备操作方式入手，重点介绍该套设备所具有的智能文书填写终端、自助打印终端、自助阅卷终端、智能法官信箱终端、法院材料智能云柜等终端功

能，详细讲解说明各个终端的操作步骤，并就大家疑惑之处逐一解释，确保每位法官、书记员熟悉掌握使用方法，及时引导群众操作使用，真正打通司法为民“最后一公里”。

近年来，该院始终坚持司法为民、公正司法工作主线，不断创新工作思路，深化便民服务举措，以建设“智慧法院”为契机，设立24小时诉讼服务中心，打造更全面、更精细的诉讼服务，为群众提供更加优质的司法服务。

盐池县高沙窝镇禁毒踏查无死角

本报讯（通讯员 王鹏 姬乐）近日，盐池县高沙窝戒毒康复中心组织开展禁种铲毒踏查行动。

行动中，工作人员按照“不漏一户、不漏一株、不留死角”工作要求，深入田间地头、房屋院落、日光温室等隐蔽性强、易种植区域进行多维度拉网式踏查，彻底消除非法种植罂粟、大麻等原植物违法犯罪活动。结合禁种铲毒踏查行动，将

印有罂粟、大麻等毒品原植物的图片发放给群众，并详细讲解毒品原植物的植株特征、生长周期以及对社会、家庭的危害性，让“种毒违法、种毒必究、种毒必铲”的观念深入人心。

同时，引导群众积极举报非法种植毒品原植物情况，真正做到识毒、防毒、拒毒，筑牢思想防线，确保广大群众身心健康。

盐池县多措并举加强麻黄草管理

本报讯（通讯员 杨婷 李天成）为进一步加强麻黄草管理，规范麻黄草采集、收购管理，严防流入非法渠道，日前，盐池县惠安堡镇严格落实全县禁毒委《关于进一步加强麻黄草管理工作的通知》，多措并举加强麻黄草管理工作。

积极对接该县禁毒办、自然资源等部门，指导协助麻黄草种植户科学

规划麻黄草储存场地及设施建设，结合实际、因地制宜，严格落实“网格员+种植户”巡逻防控机制，配备安全监控及防火防盗设备，有效消除风险隐患。

加强麻黄草管理宣传工作，坚持网上+网下宣传，让公众广泛知晓非法采集、买卖、运输麻黄草可能带来的社会危害，引导公众自觉遵守麻黄草管理有关规定，合法合规经营。